# 新氏晚報器

2025年10月10日,耀中耀华教育 网络(以下简称"耀中耀华")全球校区共 同庆祝一年一度"楚珩日",以纪念创办人 曾楚珩女士对教育事业的卓越贡献。 2025年适逢耀中耀华成立93周年,同时 迎来耀华国际教育学校上海临港校区(以 下简称"上海耀华临港校区") 创校 10 周 年及北京耀中国际学校(以下简称"北京 耀中")建校30周年,意义非凡。

93 年来, 耀中耀华始终坚持中西融 合的办学理念,注重科技、文艺与仁爱教 育相结合,致力于培养兼具国际竞争力与 社会责任感的未来人才。这一理念已深深 根植干耀中耀华的教育而脉之中,成为推 动其不断前行的核心动力。

近年来,国家提出"教育、科技、人才 是全面建设社会主义现代化国家的基础 性、战略性支撑",耀中耀华积极响应国家 号召,在课程设置与育人路径上持续优 化,呼应新时代对国际化、复合型人才的 需求。

## 国家政策支持 助力教育事业

耀中耀华办学也得到了政府相关部门及社 会各界的大力支持。校庆当日,来自浦东新区及 临港新片区的相关部门领导、外国驻沪领事馆 代表 国际商会成员及国内外知名企业的众名 嘉宾齐聚一堂,共襄盛举。

耀中耀华行政总裁兼校监陈保琼博士在致 辞中回顾了上海耀华临港校区十年来的成长轨 迹以及北京耀中国际学校30年的发展历程,陈 博士表示:"教育的核心是信任,为响应国家教 育强国政策,我们在上海和北京建立了'耀中和 耀华'双品牌、一条龙教育体系,为学生提供从 幼儿园到中学的无缝双语及多文化教育之旅, 凭借对高标准的坚守,耀中耀华赢得了来自全 球家庭的信赖。"她感谢社会各界长期支持,并 指出在全球教育环境变化下,耀中耀华积极拓 展大学升学路径,持续为学生创造更多机会。同 时,集团在高等教育、专业发展及学术交流方面 不断创新,展现90余年办学历程的前瞻性与使 命感。

### 双品牌齐驱动 树国际教育标杆

两所迎来周年庆的校区,展现了耀中耀华 在优质教育建设方面的经验积淀。2015年,临港 新片区首家国际学校——上海耀华临港校区成 立, 学校对一栋前政府大楼讲行了改诰和重建, 打造出如今这座充满活力、现代感十足的校园, 成为一个融合传统与创新、激发学习灵感的地 方。其后,耀中耀华继续在此布局,分别于 2022 年、2024年又开办临港耀中和临港耀华幼儿园, 在临港新片区提供双品牌全学段的优质教育服 务,经讨十年的发展,成长为区域教育高地。

北京耀中作为多元文化校园的典范,30年 来已发展成为一个充满活力的跨文化社群,汇 聚了来自全球超过45个国家和地区的家庭。该



华全球校区共庆 2025"楚



校也是耀中耀华在中国内地首所采用变革性 "双校长"模式的学校,在北京地区树立了全球 教育实践的标杆。

跟随国家指引,耀中耀华持续创新,确保始 终处于教育领域的前沿地位。耀中耀华一直积 极融入中国式现代化建设,强调科技、科研人才 培育,与中国科学院、牛津大学、上海天文馆等 世界知名机构建立了合作伙伴关系, 开设研讨 会和暑期项目。这些合作为学生提供了与顶尖 科学机构交流的机会,开阔了视野,激发了他们 对科学探索的浓厚兴趣, 为培养未来的科创精 英奠定了心理基础。

### 身负使命与责任 与区域发展同频共振

耀中耀华以"光耀中华"为初心,始终以敏 锐的前瞻性与政府愿导同频共振。正如集团区 域总校长张剑澜在当天的采访中所言:"在耀中 耀华的教育历史上,我们一直与中国的新区、新 城发展同步。"十年前,耀中耀华预见到国家对 于临港区域的宏伟规划,毅然在此建校,将数十 年的国际教育经验与临港的区位特色相结合, 打诰符合未来教育趋势的现代化校园, 致力将 创新精神深度融入社区建设。

张校长和临港耀华外籍校长 Clayton 都在 采访中表达他们对临港发展速度的感慨,对投 身这里的教育事业深感自豪 Clayton 校长特别强调了"科 技"这一环 耀中耀华巧妙地将临港 的产业资源转化为独一无二的课程 资源,与上海天文馆、低碳技术学院、

特斯拉以及北京大学临港研究院等本地众多顶 尖机构建立亲密合作关系,为学生创造走出校园 的机会,亲身体验前沿科技的实际应用。学术卓 越是耀中耀华学子未来发展的基石,同时他们也 必须发展艺术修养,培养仁爱之心。"全人教育" 这一核心理念在临港耀华学生身上得以深刻体 现,他们不仅给出优异的升学成绩,在品格塑造、 艺术修养和体育锻炼等方面均表现出色。

十年间,在这片汇集全球高端产业人才、科 研人员和创业者的科创沃土上,耀中耀华为区域 发展提供软实力支撑, 自身也树立起"高端、优 质、国际化"的教育品牌形象,吸引了越来越多的 家庭从上海市区,甚至从外地搬到临港,子女在 这里接受一流教育,家长也在此安心发展事业。

# 拓展大学升学机遇 满足多元发展需求

在职业与升学指导方面,耀中耀华职业及升 学辅导办公室(CUGO)自学生初中阶段即开展 系统性辅导。配合近年来国家鼓励有序扩大教育 对外开放的政策导向,CUGO 继续深化与全球高 校及行业的合作,积极拓展学生的升学路径。 CUGO 通过课程衔接协议、实习项目、工作影子 计划及全球交流活动, 为学生拓展成功之路。 CUGO 会密切关注留学升温趋势,并作出针对性 策略调整。CUGO 也增设相应语言与申请支持服 务,助力学生实现多元化升学选择,持续优化耀 中耀华多元且全面的职业及升学辅导服务。

耀中耀华在 2025-2026 学年新增了香港中

学文凭(HKDSE)作为高中阶 段的课程选择, 讲一步丰富学 生的升学选项, 让每位学习者都能 根据自身志向选择最契合的学术

资历。在2025年升学季中,耀中耀华学生在 IB、AS/A Level 及 IGCSE 等国际考试中表现卓 越,获得牛津大学、剑桥大学、英国 G5 高校及 美国多所顶尖文理学院的录取通知。这些成果 反映耀中耀华在教学质量和全人培养方面的持 续努力。

耀中耀华在高等教育领域的探索持续深化。 旗下耀中幼教学院(YCCECE)作为中国香港首家 提供学位教师教育深造文凭(幼儿教育)与教育学 硕士课程的私立高等教育院校,已迎来首届学生, 并新设中文授课硕士项目,以提升教育包容性。

93 周年是耀中耀华发展历程中的重要节 点,也为迈向百年教育使命奠定新基。目前,耀 中耀华全球校友已超3万人,在百年变局中,耀 中耀华将再接再厉,不断迭代教育服务体系,推 动各校区协同发展, 为培养全球化人才提供创 新支持。

#### ● ト海耀华临港校区

上海市浦东新区临港新城银莲路2号 电话:61180809

## ●上海耀中临港校区

上海市浦东新区临港新城银莲路1号 电话·22267666×3

## ●上海临港耀华幼儿园

上海市浦东新区临港新城苍兰路 118号 电话:17172156419

